Registro Mercantil de Manta



TRÁMITE NÚMERO: 2984



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR

- William Control Cont		
NÚMERO DE REPERTORIO:	2339	- 1
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/06/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	528	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DE LOS INTERVINIENTES:

Identificación	Nombres	Calidad en que comparece
1391739540001	ALIKAN S.A.	COMPAÑIA

3. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ALIKAN S. A. EN LIQUIDACION.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MOREIRA ZAMBRANO MARIA VANESSA	
IDENTIFICACIÓN	1308252533	
CARGO:	LIQUIDADOR	
PERIODO(Años):	INDEFINIDO	

4. DATOS ADICIONALES:

DISOL. CIA. # 26 REP # 4609, FECHA 29/01/2018. (REV. RB). ELB. DA.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 6 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2019

HOBACIÓ ORDONEZ FERNÁNDIZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓNEDEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN. OFICINA #40



